



Ето ни с двама от приятелите – как ви изглеждаме – истински полинезийци сме с тези едnodневки!!!



От митницата до самолета пеша през пистата – не ни се иска, но няма как – тръгваме си!!! Снимки, махания, пожелания... Уверих, се, че пилотите са по местата си и си знаят работата – нали помните пистата си беше бая късичка ...и хвъркнахме!!!





Прелитаме 3500 км. и сме отново в Сантяго – пак късно и пак в „пустинята“. Като в къщи сме си – всичко си знаем и ни харесва – най-важното.

До тук сметката на изминатите километри е 28000. Няма съмнение – след като се приземим в София, спокойно можем да кажем, че сме обиколили земното кълбо. ВС.

Разказът за този ден от нашето пътуване ще е най-краткият. Краят на пътуването ни се видя и започваме да съжяляваме, че дните се изнизаха толкова бързо. Започнаха да се пишат тефтери - имена, мейли, телефони. Знае ли се какво ни е приготвил този горе – БЛАГОДАРЯ, както и на тебе Тигърче!!! ВС!!!

1 декември 2018 г.

Пътуваме към България. Дотук имаме навъртани 28000 км. Освен 14 000 км. до Рим и 2000 км до София, които изминахме за около 18-20 часа, си върнахме и взетите на заем 6-7 часа в началото на пътешествието ни. И какво излиза - километражът показва около 44000 км. – май минахме повече километри по време на това пътуване, отколкото е обиколката на Екватора – браво на нас!!!

Умората ни наляга все повече и повече. Тигърчето и за това ни предупреждаваше – ей всичко знае този човек!!! В еуфорията, която ни беше обзела в Рая, малко бяхме забравили за пораженията от Боливия – настинката, праха, кашлицата – те просто си мълчаха, но си бяха с нас. Искахме да се доберем колкото е възможно по-скоро до къщи. Имаше възможност за малка разходка в Рим, но предпочетохме почивката на летището. Голяма част от групата и това направи – браво на тях!!! Ние - другия път!!! Тук си казахме довиждане с Наташата, Владо и Боряна- на добър път, приятели!!!

Ето я и нашата София. Багажите с боклукетата са тук, но много по-важно е че главите ни с всички преживелици са с нас!!! Едва ли някога, някой от нас ще забрави тези 18 дни!!! Благодаря за всичко на всички приятели от групата !!! Тигърчето - да си ни жив и здрав и все такива да ги вършиш!!!

Последна снимка и кой от къде е !!!



Броихте ли колко пъти в текста има съкращението ВС ??? Не - и аз не съм !!! Много са !!! Но именно тези прекрасни моменти ще останат завинаги в съзнанието ни от това пътуване - всичко останало като имена, предмети или каквото там донесохме с нас ще избледнее или просто изчезне. Именно заради тези секунди си сруваше да похарчим парите, за пътуването и да положим усилията да го преживеем.

Не съжالياваме – нали ??? ВС !!!

А чакат ли ни нови подвизи??? Ще видим!!!



П.П. За участниците в адвенчара - ако съм прпуснал нещо или сгрешил с фактологията – да знаете – не е било нарочно. Целта на това писание беше да се покажат духа и чувствата, които ни върнуваха през тези 18 дни, а именно те са незабравими !!!